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	Cilj sata:
	upoznati neka opća pravila bontona, naučiti ponašati se u skladu s tim pravilima, shvatiti važnost održavanja osobne higijene i čistog okoliša za zdravlje

	Tema:
	Ja u razredu/školi

	Nastavna jedinica:
	Rješavanje problema  ZO

	Ključni pojmovi:
	ne/urednost, zdravlje, čistoća, bonton, problem, rješenje, pozitivan pristup


	Ishodi:
	Učenik razumije važnost održavanja osobne higijene, razmatra prihvatljiva i neprihvatljiva ponašanja (tužakanje, vrijeđanje),  postupa u skladu s pravilima lijepog ponašanja i ophođenja,  pokazuje poštovanje prema starijima, poštuje i prihvaća različitost

	Vrijednosti:
	1. znanje          2. solidarnost          3. identitet          4. odgovornost

	Dimenzija:
	Društvena, politička, ekološka

	Korelacije:
	zdravstveni odgoj, priroda i društvo


	Oblici rada:
	skupni rad, individualno

	Nastavne metode:
	razgovor, pitanje-odgovor, izrada, dramatizacija

	Nastavna sredstva i pomagala:
	Baloni, flomasteri, kemijske olovke, pano


Tijek  nastavnoga sata
	Uvodni dio:

	Pri ulasku u razred ne pozdravim i bacim zgužvani papirić na pod.  Umjesto na stolicu, sjednem na stol okrenut leđima učenicima i počnem im govoriti o tome kako će danas pričati o jednoj zanimljivoj temi, usput se nakašljavajući bez stavljanja ruke na usta.
Potom pitam učenike je li moje ponašanje uredu.  Zašto nije? Što je trebao učiniti. Time se otvara tema pristojnog ponašanja. 
Pojašnjavam učenicima termine bonton i pravila pristojnog ponašanja i urednog odjevanja.
Neka od pravila ponašanja na satu: pristojno sjedi, slušaj, traži riječ podizanjem ruke, ne govori istodobno kad i drugi, ... kod svakog pravila potrebno je pojasniti zašto je bitno pridržavati ga se. 
Učenicima mora biti jasno da su pravila tu da njima olakšaju i pojednostave rad.

	Glavni dio:

	Nastavljam kako učenici već puno toga znaju o rješavanju problema i komunikaciji koji su temelji socijalnim vještinama. Danas će pokušati realizirati mali razredni projekt. Svaki učenik će dobiti jedan balon na kojem možemo napisati rečenicu (kemijskom olovkom).

Svaki učenik na balon piše nekakav mali problem koji ima. Kada su svi napisali na balon svoj problem učenici napuhuju balone i svežu ih.  Potom donose balone na vidljivo mjesto u razredu. Na svakom balonu treba vidljivo pisati problem. 
Uzimam jedan po jedan balon i pročitam problem. Onaj tko ga je napisao se može ili ne mora javiti. 

Raspravljamo o mogućim rješenjima, odabiruse dva najbolja i pišu se na balon flomasterom. Zadatak osobe čiji je balon je probati rješenje kad bude mogla i ako je rješenje uspješno dolazi u razred i probuši svoj balon „odnosno problem“. 

Prije bušenja balona učenik treba obavijestiti da je rješenje bilo uspješno , a onda u  prigodno vrijeme organizirati „svečanost“ bušenja.  Ukoliko rješenje nije bilo uspješno, učenik odabire drugo i isprobava ga. 

	Završni dio:

	


Objasniti učenicima da projekt završava kada svi baloni budu probušeni ili uklonjeni.
